Innanzitutto ringrazio tutti gli intervenuti all’assemblea elettiva regionale GGG ed in particolare il Presidente Sabia che ha voluto onorarci con la sua presenza.

Prima di darvi alcuni numeri e notizie vi ricordo che questa assemblea è la prima senza una delle colonne del GGG lucano, il fiduciario Regionale Sergio Cicchetti a cui rivolgo, credo a nome di tutti voi, un sentito ringraziamento per l’opera svolta in questi anni a favore del gruppo.

Forza del GGG

Nel quadriennio 2013-2016 il GGG di Basilicata ha oscillato tra 30 e 36 giudici (con PZ sempre fermo a 5 rappresentati).

Le presenze dei giudici (complessivamente in campo-fuori campo e nazionali) sono andate in crescendo pur essendo pressoché costante il numero delle manifestazioni:

2013:
395

2014:
479

2015:
586

2016:
554

Nel 2016 si è verificato un lieve decremento conseguenza delle note vicende che hanno coinvolto il comitato regionale che si sono riverberate in una riduzione delle manifestazioni.

Permettetemi una considerazione: nonostante i numeri risicati siamo stati bravi nell’organizzazione della finale B del 2014 e nella finale argento del CDS assoluto del 2015.
Va tutto bene allora?. No

Siamo troppo pochi ed abbiamo necessità di essere supportati dal GGG pugliese nelle manifestazioni con partecipazione numerosa.

E’ soprattutto il gruppo di PZ che mi preoccupa. Non è possibile che la provincia di PZ debba avere solo 5 giudici anche se di qualità.

Dobbiamo indire nuovi corsi, ma gli appelli e le locandine pubblicate sul sito fidalbasilicata non hanno sortito effetto per cui sono aperto a qualsiasi suggerimento: scuola, genitori, passa parola etc.

Giudici ausilari: chiedo al comitato di incentivare le società affinchè forniscano giudici ausilari con sgravi sulla tassa gara che organizzano.

Per il momento non è possibile attrarre giudici con le tecnologie (i numeri giudici-atleti-manifestazioni non ci assistono): self crono – geodimeter.

Abbiamo difficoltà anche ad ottenere un contascatti per la misurazione dei percorsi.

Formazione:

ogni anno abbiamo organizzato la giornata di aggiornamento.

Nel 2016 10 giudici hanno partecipato ad Alberobello e 19 a Matera (con annesso ritrovo conviviale che sicuramente ripeteremo)

2 giudici (Sacco e Cocuzzo) sono diventati GMR

4 giudici (Tortorelli, Scalcione, Santarsia e Toscano) sono diventati UG

Sacco ha partecipato agli Europei master di Ancona; Tortorelli e Toscano al Golden gala;
Pozzuoli, Cifarelli e Santarsia ai campionati italiani master 10000 a L’Aquila;

Cocuzzo ai campionati cadetti di Cles;

Tortorelli al corso per direttori tecnici e Sacco al corso per addetto ai Trasponders.

E’ assolutamente necessario qualificare ulteriormente Cocuzzo e Sacco perché la scomparsa di Sergio Cicchetti ci impedisce di controllare appieno le gare di Marcia.

Infine chiediamo, come gruppo GGG di Basilicata, al presidente Sabia un maggiore coinvolgimento nelle decisioni del comitato relativamente alle strutture, ai percorsi, all’orario gare e ai regolamenti (soprattutto Master).

Alcune notizie sulle elezioni.

